
Protokół nr XXVI/20 
sesji Rady Miejskiej Węglińca 

w dniu 13 października 2020 r.  

miejsce obrad – sala posiedzeń Urzędu GiM Węgliniec 

 

O godzinie 11:03 Przewodniczący Rady Marek Wawrzynek otworzył obrady 

wypowiadając oficjalną formułę: „Otwieram dwudziestą szóstą sesję Rady Miejskiej 

Węglińca”. Powitał wszystkich zebranych i poinformował, że w posiedzeniu bierze udział 

czternastu radnych, w związku z powyższym stwierdził, że obrady są prawomocne. 

Obecni: 

1. Wanda Antonina Batog 

2. Waldemar Błauciak 

3. Maria Fedyczkowska 

4. Andrzej Fink 

5. Bogumiła Glonek 

6. Elżbieta Grabowska 

7. Łukasz Kocot 

8. Łukasz Pańków 

9. Stanisław Papież 

10. Jerzy Peroński 

11. Mirosław Piątka 

12. Tomasz Szymański 

13. Dawid Szymczak 

14. Grzegorz Tyrakowski 

15. Marek Wawrzynek 

Lista obecności radnych stanowi zał. nr 1 a lista osób zaproszonych i uczestniczących w 

posiedzeniu stanowi zał. nr 2. 

 

Do wskazanego przez Przewodniczącego Rady porządku obrad, który został przekazany 

wszystkim zainteresowanym wraz z materiałami na sesję (zał. nr 3), Burmistrz wniósł o 

wprowadzenie czterech projektów uchwał 1. W sprawie zmiany załączników nr 1 i 2 do 

uchwały nr 204/XVII/19 Rady Miejskiej Węglińca z dnia 30 grudnia 2019 w sprawie przyjęcia 

Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy i Miasta Węgliniec 2. W sprawie zmiany uchwały 

nr 679/XXXII/17 RADY MIEJSKIEJ WĘGLIŃCA z dnia 29 czerwca 2017 r. w sprawie 

przyjęcia i wdrożenia do realizacji „Planu Gospodarki Niskoemisyjnej dla Gminy Węgliniec” 

3. W sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku trybu przetargowego i zawarcie 

umowy dzierżawy z przeznaczeniem na budowę przydomowej oczyszczalni ścieków. 4. W 

sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku trybu przetargowego i zawarcie umowy 

dzierżawy z przeznaczeniem na budowę przydomowej oczyszczalni ścieków. 

 

Przed przystąpieniem do głosowania Przewodniczący Rady oddał głos Pani Agnieszce 

Łaniucha Przewodniczącej Miejskiej Komisji Wyborczej w Węglińcu. Pani Łaniucha powitała 

wszystkich zebranych i wręczyła  zaświadczenie o wyborze na radnego Panu Tomaszowi 

Szymańskiemu. Nowo wybrany radny odczytał tekst ślubowania : „Wierny Konstytucji i prawu 

Rzeczypospolitej Polskiej, ślubuję uroczyście obowiązki radnego sprawować godnie, rzetelnie 

i uczciwie, mając na względzie dobro mojej gminy i jej mieszkańców”, dodając ślubuję, tak mi 

dopomóż Bóg.  



Przewodniczący Rady przekazał, że rada wzbogaciła się o jedną osobę, w miejsce Pana 

Wiesława Piechoty, który odszedł z uwagi na to, że przestał być mieszkańcem Gminy 

Węgliniec. Jest nowy radny, nowy a jednocześnie stary, bo radny z bardzo bogatym 

doświadczeniem. Jeszcze raz pogratulował wyboru i powiedział, iż myśli, że będzie się bardzo 

dobrze współpracowało, a dzięki temu, że zostało złożone ślubowanie nowy radny może  

uczestniczyć od tej chwili w głosowaniach.  

 

Przewodniczący poprosił o przegłosowanie porządku obrad wraz z wniesionymi przez Pana 

Burmistrza dodatkowymi  uchwałami. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Wanda Antonina Batog, Waldemar Błauciak, Maria Fedyczkowska, Andrzej Fink, Bogumiła 

Glonek, Elżbieta Grabowska, Łukasz Kocot, Łukasz Pańków, Stanisław Papież, Jerzy Peroński, 

Tomasz Szymański, Dawid Szymczak, Grzegorz Tyrakowski, Marek Wawrzynek 

NIEOBECNI (1) 

Mirosław Piątka 

 
Następnie przystąpiono do punktu 3, tj. INTERPELACJE I ZAPYTANIA RADNYCH. Prowadzący obrady 

przypomniał, że tradycyjnie można je składać na piśmie, w trakcie trwania obrad. Dodał, że jeżeli 

będzie to możliwe, ustna odpowiedź zostanie udzielona w dalszej części posiedzenia. W przypadku 

braku takiej możliwości, zainteresowanemu zostanie przekazana pisemna odpowiedź. 

Dodatkowo poprosił, aby z uwagi na to, że jest to posiedzenie nadzwyczajne, maksymalnie 

skracać swoje wypowiedzi, również z uwagi na fakt, że jest tu kilka osób, które niezwłocznie 

musi udać się do pracy, na służbę. Przekazał, iż ma nadzieję, że radni przedyskutowali 

wszystko, co trzeba było godzinę temu na posiedzeniu komisji. 

 

Przewodniczący przystąpił do realizacji BLOKU UCHWAŁ. Projekty rozpatrzono w następującej 

kolejności: 

1 i 2. w sprawie zmian w budżecie i WPF 

Głos zabrała Pani Skarbnik, która przekazała, że w uchwale w sprawie zmian w budżecie 

zostały uwzględnione zmiany w funduszach sołeckich miejscowości Ruszów i Czerwona Woda 

oraz dodatkowo został załatwiony wniosek na Fundusz Wsparcia Straży Pożarnej. Zmiany 

zostały pokryte zwiększeniem po stronie dochodów, w wysokości 10 tysięcy, tutaj został 

wprowadzony zwrot kosztów wycen ponoszonych przez nabywców nieruchomości gminnych 

i w zmniejszeniach wydatków na kwotę 20 tysięcy, został zmniejszony plan wydatków 

funduszu sołeckiego miejscowości Ruszów, w związku ze zmianą przeznaczenia. Ruszów 

zrezygnował z wykonania stacji naprawy rowerów dla szkoły i przeznaczył to na wykonanie 

skateparku. W Czerwonej Wodzie występuje na 10 tysięcy przekwalifikowanie z wydatków 

bieżących do majątkowych zadania budowa placów Street Workout w parku. Zadanie to w tej 

chwili przekracza łącznie kwotę 13 tysięcy i kwalifikuje się do ujęcia w wydatkach 

inwestycyjnych. W rozdziale 92601 o kwotę 5 tysięcy zostało uwzględnione  

przekwalifikowanie z wydatków bieżących do majątkowych zadania w miejscowości Ruszów, 

budowa skateparku w Ruszowie. W zwiększeniach 30 tysięcy, z tego 4 tysiące środki na 

Fundusz Wsparcia Straży Pożarnej, w związku z wnioskiem komendanta w Zgorzelcu i dwa 

zadania w miejscowości z funduszy sołeckich, miejscowość Czerwona Woda, w rozdziale 995, 

13 tysięcy na zadanie inwestycyjne budowa placu Street Workout w parku i w Ruszowie, w 

rozdziale 92601 również 13 tysięcy, zadanie budowa skateparku w Ruszowie. 

 



Nikt z obecnych na Sali nie miał pytań do projektu uchwały, więc Przewodniczący Rady 

poprosił Panią Skarbnik o omówienie WPF-u. 

Pani Skarbnik przekazała, że po dokonaniu zmian w budżecie jest konieczność ujęcia tego w 

załączniku nr 1 dokonanych zmian do Wieloletniej Prognozy Finansowej. Jednakże główny 

powód wprowadzenia zmian w WPF-ie to jest wprowadzenie limitu do przyszłego roku 

przedsięwzięcia opracowanie dokumentów strategicznych i planu zagospodarowania 

przestrzennego, gdyż wystąpiła konieczność przesunięcia terminu realizacji tego zadania przez 

Studio Projektowe i podpisanie aneksu wiąże się z tym, że musimy mieć zabezpieczone środki 

dla następnego roku w tym zakresie. Natomiast limit dla ulicy Sikorskiego został zwiększony, 

z tego względu, że zadanie to wymagało dodatkowych nakładów, które Burmistrz zdecydował 

zarządzeniem Burmistrza aby zwiększyć plan z rezerwy inwestycyjnej i ten limit korygujemy 

dla roku bieżącego. 

 

Następnie głos zabrał Burmistrz. Uzupełniając wypowiedź Pani Skarbnik przekazał, że 40 000 

jest to wydatek przeznaczony na wymianę części wodnej, przy przebudowie ul. Sikorskiego, 

ponieważ nie były ujęte przyłącza. Nie ujęliśmy ich, gdyż nie wiadomo było w jakim one są 

stanie. Obecnie po odkrywkach widać, że wszystkie przyłącza trzeba wymieniać. Nie można 

dopuścić do tego, żeby przy tak dużej inwestycji, za jakiś czas znowu odkrywać i niszczyć to, 

co zostało wybudowane. Dlatego też będzie nakład finansowy w zakresie tylko materiałówki. 

Czyli materiały będą po naszej stronie a praca zostanie wykonana przez nasz Zakład Usług 

Komunalnych. Według kosztorysu na materiały, na przyszły rok, musimy jeszcze dołożyć 

kwotę około 80 tysięcy złotych. Cała sieć może jeszcze jest dobrej jakości ale te wszystkie 

przyłącza, które wchodzą już w pas jezdni będziemy musieli poprzesuwać tak żeby to miało 

efekt na wiele, wiele lat i żebyśmy do tego nie wracali. Dlatego potrzebna jest taka robota. Na 

budowie nieraz wychodzą takie sytuacje, które potrzebują szybkiej decyzji i tak jak tutaj myślę, 

że jest to bardzo rozsądna decyzja. Musimy budować porządnie. 

 

Na prośbę Przewodniczącego Rady, Przewodniczący Komisji Gospodarczej przekazał, że 

komisja uchwały w sprawie zmian w budżecie i zmian w WPF-ie zaopiniowała pozytywnie. 

Pytań nie było więc radni przystąpili do głosowania wpierw w sprawie przyjęcia uchwały w 

sprawie zmiany załączników nr 1 i 2 do uchwały nr 204/XVII/19 Rady Miejskiej Węglińca z 

dnia 30 grudnia 2019 w sprawie przyjęcia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy i Miasta 

Węgliniec. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Wanda Antonina Batog, Waldemar Błauciak, Maria Fedyczkowska, Andrzej Fink, Bogumiła 

Glonek, Elżbieta Grabowska, Łukasz Kocot, Łukasz Pańków, Stanisław Papież, Jerzy Peroński, 

Tomasz Szymański, Dawid Szymczak, Grzegorz Tyrakowski, Marek Wawrzynek 

NIEOBECNI (1) 

Mirosław Piątka 

Rada podjęła uchwałę nr 427/XXVI/20 w sprawie przyjęcia uchwały w sprawie zmiany 

załączników nr 1 i 2 do uchwały nr 204/XVII/19 Rady Miejskiej Węglińca z dnia 30 grudnia 

2019 w sprawie przyjęcia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy i Miasta Węgliniec 

(niniejsza uchwała stanowi zał. nr 5). 

 

Przystąpiono do glosowania w sprawie przyjęcia uchwały w sprawie zmian w budżecie. 

Wyniki głosowania 



ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Wanda Antonina Batog, Waldemar Błauciak, Maria Fedyczkowska, Andrzej Fink, Bogumiła 

Glonek, Elżbieta Grabowska, Łukasz Kocot, Łukasz Pańków, Stanisław Papież, Jerzy Peroński, 

Tomasz Szymański, Dawid Szymczak, Grzegorz Tyrakowski, Marek Wawrzynek 

NIEOBECNI (1) 

Mirosław Piątka 

Rada podjęła uchwałę nr 428/XXVI/20 w sprawie zmian w budżecie (niniejsza uchwała 

stanowi zał. nr 6). 

 

3. w sprawie przystąpienia do współpracy z jednostkami samorządu terytorialnego 

zrzeszonymi w ramach Związku Gmin Ziemi Zgorzeleckiej w związku z deklaracją pn. 

Łużycki Zielony Ład 

Głos zabrał Burmistrz, który przekazał, że wczoraj na Komisji Gospodarczej szeroko 

omawialiśmy uchwałę. Jej podjęcie jest słuszne z racji tego, że Związek Gmin Ziemi 

Zgorzeleckiej, m.in. nasz samorząd, chce podjąć działania związane z transformacją, która 

nastąpi po wygaszeniu elektrowni - Kopalni Turów. Zmiana klimatu, degradacja środowiska 

stanowią zagrożenie dla Europy. Tutaj w myśl wyzwaniom Unii Europejskiej są założenia, że 

w 2050 roku osiągniemy stan zerowy w poziomie emisji gazów cieplarnianych, jak również 

nastąpi oddzielenie wzrostu gospodarczego od zużywania zasobów i nie chcielibyśmy, żeby 

żaden z regionów szczególnie tutaj nasz, nie pozostał w tyle. My jako samorządy naszego 

powiatu chcielibyśmy stworzyć spójną strategię transformacyjną i w tej transformacji 

uczestniczyć, nie pozostać w tyle. Dlatego jest stworzony projekt zielony ład, który da nam 

możliwość koordynowania, pozyskiwania i wykorzystywania tych wszystkich środków, które 

mogą się pojawić w funduszu sprawiedliwej transformacji.   

 

Nikt z zebranych na Sali nie miał pytań. Przewodniczący Komisji Gospodarczej przekazał, że 

komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. Radni przystąpili do głosowania w sprawie 

podjęcia uchwały.  

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Wanda Antonina Batog, Waldemar Błauciak, Maria Fedyczkowska, Andrzej Fink, Bogumiła 

Glonek, Elżbieta Grabowska, Łukasz Kocot, Łukasz Pańków, Stanisław Papież, Jerzy Peroński, 

Tomasz Szymański, Dawid Szymczak, Grzegorz Tyrakowski, Marek Wawrzynek 

NIEOBECNI (1) 

Mirosław Piątka 

Rada podjęła uchwałę nr 429/XXVI/20 w sprawie przystąpienia do współpracy z jednostkami 

samorządu terytorialnego zrzeszonymi w ramach Związku Gmin Ziemi Zgorzeleckiej w 

związku z deklaracją pn. Łużycki Zielony Ład (niniejsza uchwała stanowi zał. nr 7). 

 

4. w sprawie zmiany uchwały nr 679/XXXII/17 RADY MIEJSKIEJ WĘGLIŃCA z dnia 

29 czerwca 2017 r. w sprawie przyjęcia i wdrożenia do realizacji „Planu Gospodarki 

Niskoemisyjnej dla Gminy Węgliniec”  

Głos zabrał Burmistrz. Przekazał zebranym, że uchwała dotyczy głównie zmiany jednego 

zapisu. W Programie Gospodarki Niskoemisyjnej brak było zapisu o tym, że ten program 

również ma być realizowany w kierunku modernizacji i wymiany oświetlenia. Pojawił się 

program operacyjny Województwa Dolnośląskiego, który umożliwi nam, a przynajmniej 



spróbujemy skorzystać z tych środków, które się niebawem mogą pojawić. Konkurs jest 

ogłoszony i chcemy do niego przystąpić, ale bez tego zapisu, że oprócz dróg program obejmuje 

również modernizację oświetlenia, nie możemy złożyć stosownego wniosku, więc tutaj tak na 

szybko musieliśmy zrobić zmianę w Planie Gospodarki Niskoemisyjnej dla naszej gminy. Tak 

troszeczkę więcej. Pojawiły się środki, a uczestniczy w tym 40 gmin. My w kooperacji z gminą 

Pieńsk chcemy dołączyć. Jest już trochę późno, więc nie udało nam się dołączyć do 40, ale 

tworzymy wspólnie wniosek, czekamy na audyty i jeżeli audyty dotrą do nas w dość szybkim 

czasie to wystartujemy i spróbujemy. Najniższa alokacja środków o które można się ubiegać to 

3 mln zł. Nawet gdyby uzyskać 200, 300 czy 500 tys. z tych środków to byłoby bardzo fajnie, 

bo widzimy potrzeby nowoczesnego ledowego oświetlenia a chcemy oszczędzać. Ponadto 

zostanie nam inwentaryzacja oświetlenia, czego nie było w naszej gminie, zostanie nam też 

audyt, to jest bardzo ważne. Czyli w perspektywie programów, okresu programowania 21-27 

jeżeli pojawią się inne środki to mamy gotowy produkt, z którym możemy wystartować. Tutaj 

nie duże zaangażowanie naszych środków a w porównaniu do tego co możemy zyskać to jest 

dość pokaźna kwota. A cały czas liczymy, że tu trzeba dowiesić, tam trzeba coś zmienić, tu 

naprawić oprawę, więc taki zastrzyk dodatkowych pieniędzy bardzo by się przydał. Wiem, że 

będzie trudno bo jest 40 gmin i 40 mln, ale myślę, że Pan Marszałek obiektywnie podzieli te 

środki między wszystkie gminy. Jeszcze nadmienię tylko tyle, że, że liderem w projekcie jest 

gmina Pieńsk. Czyli nam będzie dużo łatwiej. 

 

Przewodniczący Komisji Gospodarczej przekazał, że komisji pozytywnie zaopiniowała projekt 

uchwały. Ponieważ nie było pytań przystąpiono do głosowania w sprawie przyjęcie uchwały. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Wanda Antonina Batog, Waldemar Błauciak, Maria Fedyczkowska, Andrzej Fink, Bogumiła 

Glonek, Elżbieta Grabowska, Łukasz Kocot, Łukasz Pańków, Stanisław Papież, Jerzy Peroński, 

Tomasz Szymański, Dawid Szymczak, Grzegorz Tyrakowski, Marek Wawrzynek 

NIEOBECNI (1) 

Mirosław Piątka 

Rada podjęła uchwałę nr 430/XXVI/20 w sprawie zmiany uchwały nr 679/XXXII/17 RADY 

MIEJSKIEJ WĘGLIŃCA z dnia 29 czerwca 2017 r. w sprawie przyjęcia i wdrożenia do 

realizacji „Planu Gospodarki Niskoemisyjnej dla Gminy Węgliniec” (niniejsza uchwała 

stanowi zał. nr 8). 

 

5. w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku trybu przetargowego i 

zawarcie umowy dzierżawy z przeznaczeniem na budowę przydomowej oczyszczalni 

ścieków  

Głos zabrał Burmistrz, który przekazał, że temat jest od dawna znany. Wspólnoty chcą 

wybudować przydomowe oczyszczalnie ścieków. Ponieważ mamy procedury administracyjne, 

nie możemy tak oddać tak gruntu, więc chcieliśmy ogłosić przetarg na te nieruchomości. To 

była dość pokaźna kwota i zarządca stwierdził, że nie przystąpi do przetargu, co uniemożliwi 

mu wybudowanie nie mając tytułu własności gruntu, więc ta oczyszczalnia byłaby nie 

zrealizowana. Zaproponowałem maksymalnie długą dzierżawę, tylko w obrębie tej 

infrastruktury, tej oczyszczalni przydomowej na okres 30 lat, 29-30 lat. To tylko od Państwa 

zależy na jak długo będziecie chcieli tutaj wydzierżawić i to zostało przyjęte z zadowoleniem 

przez Zarządcę, który stwierdził, że w takim przypadku, jeżeli by to uzyskało taką długą 

dzierżawę to on wybuduje tą oczyszczalnię. Czeka tylko na naszą decyzję dlatego zostało tak 

to szybko wprowadzone dzisiaj, żeby niezwłocznie po podjęciu, jeżeli to będzie pozytywna 



ocena Państwa to żeby podjąć od razu działania. Sami wiemy jaka jest sytuacja kanalizacyjna 

w gminie, więc każde jedno czy drugie działanie przybliża nas do tego, że będziemy robić 

powoli i radzić sobie z tymi problemami. Moja prośba jest taka, żeby się przychylić do do tej 

ilości, długości okresu na 30 lat, bo wiem, że będą też brali kredyt, który będzie opiewał na 15 

lat, więc to tak jest bezpiecznie, bezpieczny ten czas. To są obydwie uchwały. Przepraszam. 

Jedna i druga przy ul. Konopnickiej i ul. Główna, to są dwie te instalacje. 

 

Przewodniczący Komisji Gospodarczej przekazał, że zarówno w przypadku Głównej 15 jak i 

Konopnickiej 10 komisja wydała pozytywną opinię, z dopiskiem 30-letniego okresu 

dzierżawy. 

Radny Łukasz Kocot zwrócił się z zapytaniem czy wspólnoty otrzymają zezwolenie na budowę 

oczyszczalni ścieków tak blisko źródła wody. Burmistrz odpowiedział, że Zarządca proceduje 

w tym momencie jeśli chodzi o uzyskanie wszystkich pozwoleń. Nie mając stosownej uchwały 

czy dzierżawy od nas to w ogóle nie będzie mógł przystąpić do realizacji.  

Nie było więcej pytań więc radni przystąpili do głosowania w sprawie podjęcia uchwały. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Wanda Antonina Batog, Waldemar Błauciak, Maria Fedyczkowska, Andrzej Fink, Bogumiła 

Glonek, Elżbieta Grabowska, Łukasz Kocot, Łukasz Pańków, Stanisław Papież, Jerzy 

Peroński, Tomasz Szymański, Dawid Szymczak, Grzegorz Tyrakowski, Marek Wawrzynek 

NIEOBECNI (1) 

Mirosław Piątka 

Rada podjęła uchwałę nr 431/XXVI/20 w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od 

obowiązku trybu przetargowego i zawarcie umowy dzierżawy z przeznaczeniem na budowę 

przydomowej oczyszczalni ścieków (niniejsza uchwała stanowi zał. nr 9). 

 

6. w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku trybu przetargowego i 

zawarcie umowy dzierżawy z przeznaczeniem na budowę przydomowej oczyszczalni 

ścieków  

Radni przystąpili od razu do głosowania w sprawie podjęcia uchwały. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Wanda Antonina Batog, Waldemar Błauciak, Maria Fedyczkowska, Andrzej Fink, Bogumiła 

Glonek, Elżbieta Grabowska, Łukasz Kocot, Łukasz Pańków, Stanisław Papież, Jerzy 

Peroński, Tomasz Szymański, Dawid Szymczak, Grzegorz Tyrakowski, Marek Wawrzynek 

NIEOBECNI (1) 

Mirosław Piątka 

Rada podjęła uchwałę nr 432/XXVI/20 w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od 

obowiązku trybu przetargowego i zawarcie umowy dzierżawy z przeznaczeniem na budowę 

przydomowej oczyszczalni ścieków (niniejsza uchwała stanowi zał. nr 10). 

 
Następnie przystąpiono do realizacji punktu SPRAWY ORGANIZACYJNE, w trakcie którego 

przekazano, że komisje nie wypracowały żadnych wniosków w okresie międzysesyjnym.  

 

Punkt ODPOWIEDZI NA INTERPELACJE I ZAPYTANIA pominięto, gdyż nie zgłoszono żadnych 

interpelacji ani zapytań. 



W punkcie WOLNE GŁOSY I KOMUNIKATY Przewodniczący Rady poprosił radnych o pozostanie 

po sesji na 15 minut w celu omówienia pewnych spraw. Nikt inny nie zabrał głosu. 

 

 

          Stwierdzając, że porządek obrad został wyczerpany, o godz. 11:27, Przewodniczący 

Rady oficjalnie zakończył posiedzenie słowami: „Zamykam dwudziestą szóstą sesję Rady 

Miejskiej Węglińca”. 

 

 

 

 

 

 Przewodniczący Rady 
 

 

                                                                                  Marek Wawrzynek 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Przygotowała:  

Alicja Biardzka 


